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Az Országos Magyar Vadászkamara (a továbbiakban: Vadászkamara) 

Országos Küldöttközgyűlése 2018. december 18-án a 67/2018. számú 

határozattal elfogadta a Vadászkamara központi apparátusának 2019. évi 

költségvetését, valamint a 66/2018. számú határozatával a feladatarányos 

finanszírozás keretében a kiemelt kamarai célokra fordítható keretösszeget. 

Fentiek alapján a Vadászkamara költségvetése adott a 2019. évre, 

ugyanakkor a tárgyévben eltelt időszak megalapozza, hogy az Elnökség a fenti 

határozatokkal megállapított költségvetési fő összegekkel kapcsolatosan négy 

módosítási javaslatot terjesszen a Küldöttközgyűlés elé. 

 

1. A Vadászkamara és az Országos Magyar Vadászati Védegylet (a 

továbbiakban: Védegylet) szoros érdekképviseleti és stratégiai 

együttműködést kíván megvalósítani a jövőben is a magyar 

vadgazdálkodási ágazat, a magyar vadászok és vadászatra jogosultak 

érdekében. Erre tekintettel a két szervezet között körvonalazódott egy 

együttműködési megállapodás, melynek értelmében a Vadászkamara 

7,5 millió forinttal támogatná a Védegylet munkáját a budapesti 

tárgyalóbiztosítás, a kamarai székhely fenntartásával kapcsolatos munkák, 

a két szervezet közös sajtószemléjének és az egyéb Védegyletnél jelentkező 

adminisztratív feladatok végrehajtására. 

 

2. A költségvetés tervezésénél nem állt az Elnökség rendelkezésére a 

Vadászkamara országos bizottságainak és szakbizottságainak 

részletes költségterve, melyben a 2019. évre megújuló és aktív bizottságok 

többletfeladatokat és új vállalásokat terveztek be. Ennek következménye, 

hogy a bizottságok költség- és feladatterve a korábbi évekhez viszonyítottan 

több vállalást tartalmaz, így forrásigénye az előzetesen bizottságok 

számára megállapított soron felül 6,25 millió forinttal magasabb. 

Az Elnökség mérlegelés után arra az álláspontra jutott, hogy a bizottsági 

munkát javasolja támogatni, ehhez azonban a Küldöttközgyűlés 

jóváhagyása szükséges. 

 

3. A költségvetés elfogadásánál a kiemelt kamarai célok forrásképzésének 

vonatkozásában a 2018. évvel megegyező módon a maradványelv 

érvényesült. Ennek következtében az Országos Vadgazdálkodási Alap (a 

továbbiakban: Vadgazdálkodási Alap) és a központi apparátus költségvetési 

hátterének biztosítása mellett a kiemelt kamarai célokra 131 894 eFt áll 

rendelkezésre a 2019. évre. Ugyanakkor a Vadászkamara Területi 

Szervezetei és a központi szervezet rendkívül szerteágazó és színvonalas, 

komoly megyei beruházásokat is lehetővé tevő programokat nyújtottak be 

az Elnökség felé, így a kiemelt kamarai célok forrásigénye 
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összességében 5,5 millió forinttal haladta meg a jóváhagyott 

keretet. 

 

4. A Nemzetközi Vadászati és Vadvédelmi Tanács (a továbbiakban: 

CIC) megkerete a Vadászkamarát az „1 euro minden vadásztól” 

stratégia kapcsán. A Vadászkamara Elnökségéhez eljuttatott tanulmány 

kifejti, hogy a vadászat ügye nemzetközi szinten egyre inkább kitett 

mindennemű támadásnak. Ezek a támadások elsősorban a nemzetközi 

természetvédelmi lobbi kapcsán merülnek fel, mellyel szemben a 

nemzetközi vadászati érdekképviseleti szervek (pl.: CIC) változó 

hatékonysággal tudják felvenni a küzdelmet. A nemzetközi vadászati 

érdekképviseleti szervezet hatékony munkáját megfelelő anyagi fedezet 

hiányában nem tudja megfelelő szinten ellátni, ezért nemzetközi szinten 

meghirdette az „1 euro minden vadásztól” stratégiát. 

A CIC által eredetileg felvázolt finanszírozási koncepció, miszerint a 

Vadászkamarának a tagdíjak fizetésekor szükséges ilyen hozzájárulást 

szednie tagjaitól és azt a Vadászkamara költségvetésétől függetlenül 

kezelni, több szempontból sem kivitelezhető. Egyrészt a Vadászkamara 

nem támogat semmilyen tagdíjemelést, másrészt a vonatkozó jogszabályok 

és a Vadászkamara szabályzatai alapján ilyen konstrukció nem létezhet. 

Ugyanakkor az összeg, 20,88 millió forint, a Vadászkamara 

költségvetéséből a fenti célok finanszírozására átcsoportosítható. A 

Vadászkamara, valamint a magyar vadásztársadalom számára a CIC 

kiemelt stratégiai partner az elkövetkező időszakban, különösen a 2021-

ben megrendezésre kerülő „Egy a természettel” Vadászati és Természeti 

Világkiállítás kapcsán, csakúgy, mint a FACE is, melynek évek óta fizeti a 

Vadászkamara a tagdíjat. A Világkiállítás közeledtével a nemzetközi 

kapcsolatok bővítése és kiszélesítése több szempontból is kiemelt feladat, 

így a CIC fenti finanszírozását az Elnökség javasolja átvállalni a magyar 

vadászoktól. 

 

Az eddigiek alapján jól látható, hogy a fenti, összességében 40,13 millió 

forintos összeg a központi apparátus költségvetése és a kiemelt kamarai célok 

finanszírozása szintjén jelentkező többletigények megalapozottak és a 

vadgazdálkodási ágazatban az érdekképviseleti munka komplexebb ellátását 

szolgálják. Az összeg fedezetét egyrészt a Vadgazdálkodási Alap 2018. 

évre vonatkozó pénzügyi forrása szolgáltathatja, ugyanis azon 

20,24 millió forint összeg állt rendelkezésre 2019. év elején, 

másrészt ugyancsak a Vadgazdálkodási Alap 2019. évre vonatkozó 

pénzügyi forrása biztosíthatja, melyen a 2019. évi pályázati 

összegek kiutalását követően 39 millió forint maradvány áll 

rendelkezésre. 
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Tekintettel az összegek volumenére a fenti módosítások kezelésére 

küldöttközgyűlési döntés szükséges, melynek megtárgyalást követő 

meghozatalát kéri az Elnökség a Küldöttközgyűléstől. 

 

Hatvan, 2019. április 15. 

 

 

 Az Országos Magyar Vadászkamara 

 Elnöksége 

 

17/2019 számú Elnökségi Határozat 

 

Az Országos Magyar Vadászkamara Elnöksége megtárgyalta a „Vadászkamara 

országos bizottságainak és szakbizottságainak 2019. évi feladat- és 

költségvetési terve” című előterjesztést, továbbá a Vadászkamara és a 

Védegylet kapcsolatát erősítő együttműködési megállapodás javaslatot. Ennek 

alapján kéri a Küldöttközgyűlést, hogy az említett feladatok tervhez 

viszonyított többletkiadásainak finanszírozására, az Országos 

Vadgazdálkodási Alap 2018. évi 20 240 eFt maradványa terhére, 

13 750 eFt-tal emelje meg a Központi Apparátus 2019. évi 

költségvetésének bevételi és kiadási oldalát. A szóban forgó összeg a 

megjelölt célok között az alábbi bontásban kerülhet felhasználásra: 

 

➢ OMVK-OMVV együttműködés finanszírozása   7 500 eFt 

➢ Bizottságok és szakbizottságok terven felüli kiadásai 6 250 eFt         

 

Az Elnökség áttekintette a kiemelt kamarai célok témakörben a területi 

szervezetek és a Központi Apparátus által benyújtott pályázatokat is. 

Megállapította, hogy a kiemelt kamarai célokkal összhangban lévő és 

támogatandó pályázatok összege meghaladja a Küldöttközgyűlés által erre a 

célra jóváhagyott összeget, így kéri a Küldöttközgyűlést, hogy a kiemelet 

kamarai célok 131 894 eFt-os keretét – az előzőekben megjelölt forrás 

terhére – 5 500 eFt-tal emelje meg. 

 

13/2019 számú Elnökségi Határozat 

 

Az Elnökség megtárgyalta és elfogadta az előterjesztésben foglaltakat, ezzel 

együtt felhatalmazza a Kamara központi apparátusát, hogy a soron következő 

Küldöttközgyűlésre készítsen előterjesztést arra vonatkozóan, hogy a CIC által 

bemutatott „1 euro minden vadásztól” stratégiát a Kamara támogatja a 2019. 

évi költségvetésének terhére. 
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határozati javaslat: 

 

…/2019 számú Küldöttközgyűlési Határozat 

 

A Küldöttközgyűlés a Vadgazdálkodási Alap 2018. évi 20 240 eFt 

maradványa terhére, 13 750 eFt-tal megemeli a Központi Apparátus 

2019. évi költségvetésének bevételi és kiadási oldalát. A szóban 

forgó összeg a megjelölt célok között az alábbi bontásban kerülhet 

felhasználásra: 

 

➢ OMVK-OMVV együttműködés finanszírozása  7 500 eFt 

➢ Bizottságok és szakbizottságok terven felüli kiadásai 6 250 eFt         

 

A Küldöttközgyűlés jóváhagyja, hogy a kiemelet kamarai célok 

131 894 eFt-os kerete – az előzőekben megjelölt forrás terhére –        

5 500 eFt-tal megemelkedik. 

 

A Küldöttközgyűlés jóváhagyja, hogy a Vadgazdálkodási Alap 2019. 

évi 39 000 eFt maradványa terhére, 20 880 eFt-tal megemeli a 

Központi Apparátus 2019. évi költségvetésének bevételi és kiadási 

oldalát. A szóban forgó összeg a CIC „1 euro minden vadásztól” 

stratégia kapcsán kerülhet felhasználásra. 

 

 

 

 

 

 


